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Tax credit Zone logistiche semplificate: fino al 30 gennaio le comunicazioni
per richiederlo
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Il 12 dicembre scorso si Ã¨ aperta la possibilitÃ  per le imprese che hanno effettuato, dallâ€™8 maggio
2024 al 15 novembre 2024, investimenti in beni strumentali nuovi da destinare alle Zone logistiche
semplificate, per inviare all'Agenzia Entrate la comunicazione di richiesta del credito d'imposta introdotto dal
Dl n. 60/2024.
Con Provvedimento del 12 dicembre Ã¨ stato approvato il modello da utilizzare per la comunicazione, con
le relative istruzioni, ne ha definito il contenuto e ne ha stabilito le modalitÃ  di trasmissione.
La finestra temporale per l'invio della comunicazione si chiude il 30 gennaio 2025.
La trasmissione telematica puÃ² essere effettuata direttamente dal beneficiario oppure da un soggetto
incaricato, utilizzando esclusivamente il software denominato â€œZLS2024â€•, disponibile gratuitamente
sul sito dell'Agenzia Entrate.
Tutti dettagli nel Provvedimento.
Lâ€™agevolazione Ã¨ riferita agli investimenti in beni strumentali da parte delle imprese, giÃ  esistenti e
nuove, che si insediano presso le Zone logistiche semplificate (Zls) situate nelle zone ammissibili agli aiuti a
finalitÃ  regionale a norma dellâ€™articolo 107, paragrafo 3, lettera c), del trattato sul funzionamento
dellâ€™Unione europea, cosÃ¬ come individuate dalla Carta degli aiuti a finalitÃ  regionale 2022-2027.
La disciplina relativa alla costituzione delle Zone logistiche semplificate Ã¨ contenuta nella legge di Bilancio
2018 (articolo 1, commi 61-65 della legge n. 205/2017) e dal Dpcm n. 40/2024, che contiene il regolamento
di istituzione delle Zls.Â 

https://www.agenziaentrate.gov.it
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